HToroBast KOHTpOJIbHASI pabOTa MO0 MaTEMAaTHKE
3a Kypc 3 KJ1acca 1o mporpamme
«IIIxoma Poccumy»

Bapuanr 1
1.Pemure 3amauy:
CanoBHuk 3arotoBui 270 r cemsiH acTp U 6 makeTukoB 110 140 r cemsin rBo3auk. Ha
CKOJIBKO MEHBIIIE 3arO0TOBUJI CAJJOBHUK CEMSIH aCTp, YEM CEMSIH TBO3/TUK?

2. Pemte ypaBHEHUS:

28 + X=84 90-x=38 x:14=4
3.Pemnre mpumepsl, 3aMucbiBas B CTONOUK:
354+228 505+337

714:3 2583

4.Peuure:

[[Iupuna mpsiMoyrosibHUKA 7 CM, a JUIMHA B 2 pa3a O0Jblle MUpUHbL. Beruucnure
MEPUMETP ATOTO MPSAMOYTOJIBHHUKA U TJIOIIA/Ib.

5.Beuunciure:

90:153 (428-334) 7+ 4 16 +27:3-21
68:4 + (62-40) 2 (119 +125) - 300 78:6 + 64: 8
6.CpaBHI/IT€ Y IOCTABbTC 3HAKH CPABHCHMUS: >, <,=

300r... 1 xr 6 M3 1M...66 1M

2 cyT....40 4 60 1m...600 cMm

3am2cMm...320 cm 100 MuH...1 4



HToroBast KOHTpOJIbHASI pabOTa MO0 MaTEMAaTHKE
3a Kypc 3 KJ1acca 1o mporpamme
«IIIxoma Poccumy»

Bapuanr 2
1.Pemure 3amauy:
Ha naue nemymika nocaaui 3 psiga no 9 KyctoB 4€pHOM CMOPOJAMHBI U S5 PSIIOB IO
7 KyCTOB KpacHOM cMOpoJuHBbI. CKOJIBKO BCEro KyCTOB KpPacCHOM W YEpHOMU

CMOPOAMHBI TOCAJMIT AeAyIIKa?

2.Pemm ypaBHEHHS:

X +48=94 62-x=29 x:15=5
3.PemmTe mpuMepsl, 3aNMChIBas B CTOJIOUK:
744+180 623+79

154 <9 324:6

4 Pemure:

JlnvHa mpsiMoyroJibHUKA paBHa 12 cM, a mMpuHa B 3 pa3a MEHbIIIE JUIMHBL. Beraucnure
NEPUMETP FTOTO NPSIMOYTOJIbHUKA U TUIOIIAIb.

5.Beaucnure:
90:153 (428 -334) 7 +4 16 +27:3-21
68:4 + (62 - 40) 2 (119 +125) - 300 78:6 +64: 8

6.CpaBHI/ITe U MTOCTAaBbTC 3HAKU CPABHCHUS: >, <,=
300r... 1 xr 6 M3 oM...66 M
2cyT....404 60 om...600 cm
31am2cM...320 cMm 100 muH...1 g



